
 

    

 

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE INFRAESTRUTURAS, 

EQUIPAMENTOS PÚBLICOS E MOBILIDADE DO 22 DE MARZO DE 2024 

 

Sendo as doce horas e trinta e cinco minutos do día 22 de 

marzo de 2024, reúnese a Comisión Informativa de 

Infraestruturas, Equipamentos Públicos e Mobilidade. 

Preside a sesión Dª. María Isabel Couselo Torres e asisten 

as deputadas/os que se relacionan á marxe.  

Actúa como secretario, por delegación do secretario xeral 

da Deputación Provincial de Pontevedra, Gabriel 

Rodríguez Alonso, xefe do Servizo de Asistencia 

Intermunicipal. 

Aberta a sesión pola Presidencia, adoptáronse os 

seguintes acordos: 

 

 

1.-Aprobación da acta da sesión anterior (16 de febreiro de 2024). 

A Comisión acorda por unanimidade aprobar a acta da sesión de 16 de febreiro de 2024. 

 

2.- Moción do Grupo Provincial do Partido Socialista para reclamar que a Deputación impulse o 

cumprimento da súa propia axenda urbana e rural, mellorando o transporte regular por estrada. 

A Comisión ditamina desfavorablemente, con 9 votos en contra do Grupo Provincial do PP e 8 votos a 

favor –2 do Grupo Provincial do BNG e 6 do Grupo Provincial do PSOE–, a moción do Grupo Provincial 

do Partido Socialista para reclamar que a Deputación impulse o cumprimento da súa propia axenda 

urbana e rural, mellorando o transporte regular por estrada. 

 

 

PRESIDENTA: Dª. MARIA ISABEL COUSELO TORRES 

PRESID. SUPLENTE: D. RAFAEL DOMÍNGUEZ ARTIME 

VOGAIS: 

Dª. LUISA MARÍA SÁNCHEZ MÉNDEZ 

D. JORGE CUBELA LÓPEZ 

D. JOSÉ CARLOS LÓPEZ CAMPOS 

Dª. MARÍA PILAR RAMALLO VÁZQUEZ 

D. MANUEL ALEJANDRO LORENZO ALONSO 

D. JESÚS VÁZQUEZ ALMUIÑA 

Dª. MARÍA NAVA CASTRO DOMÍNGUEZ 

Dª. ANA LAURA IGLESIAS GONZÁLEZ 

D. CARLOS GÓMEZ PRADO 

Dª. DIGNA ROSA RIVAS GÓMEZ 

D. GREGORIO LUIS AGÍS GÓMEZ 

D. GORKA GÓMEZ DÍAZ 

D. JAVIER IGLESIAS MOUGÁN 

D. XOSÉ CESÁREO MOSQUERA LORENZO 

Dª. MARÍA MANUELA RODRÍGUEZ PUMAR 
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3.- Moción do Grupo Provincial do Partido Popular sobre a solicitude de mellora do firme e da 

adopción doutras medidas de seguridade viaria nas once estradas nacionais da rede estatal que 

discorren pola provincia de Pontevedra. 

A Comisión ditamina favorablemente con 11 votos a favor –2 do Grupo Provincial do BNG e 9 do Grupo 

Provincial do PP–, ningún voto en contra e a abstención do Grupo Provincial do Partido Socialista, a 

moción do Grupo Provincial do Partido Popular sobre a solicitude de mellora do firme e da adopción 

doutras medidas de seguridade viaria nas once estradas nacionais da rede estatal que discorren pola 

provincia de Pontevedra. 

 

3.-Rogos e preguntas. 

Non se formulan. 

 

E non habendo máis asuntos que tratar a presidenta levanta a sesión sendo as doce horas e corenta 

minutos do que eu, secretario, dou fe.  
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